

要说2024年越野圈谁最火,非传奇硬派越野SUV全新普拉多莫属。自2024年8月正式回归,新车已交付逾万台。而前不久发布的普拉多超享限量版,更是以1000台的稀缺数量和价值25000元,涵盖改装、服务、置换三大权益的套餐火爆网络,刮起了一股改装热潮,将“越野迷”们的热情拉满。那么,这款备受瞩目的全新普拉多动力性能怎样?油耗表现如何?是否一如既往的可靠?伴随首批全新普拉多车主完成首次保养,让我们一起听听他们的反馈。

“越野老炮”的点赞: 性能爆表,无所不能的越野战士

“作为一名越野‘发烧友’,我驾驶过的越野车不在少数,但全新普拉多是最让我满意的一款。”王先生是一个有着丰富越野经验的“老炮”,对全新普拉多的越野性能赞不绝口。“全新普拉多的高位车灯和低腰线设计,让我在各种复杂环境里都能看得清、过得去。特别是它的电机与2.4L涡轮增压发动机双驱动,既有电动机在低速时强劲的扭矩,起步和爬坡都特带劲,又保留了发动机持续输出的动力优势,脱困轻而易举,即便是穿越探险也不用担心动力不足或电机过热,让我玩得尽兴,开得放心。还有它的全时四驱系统,各种复杂路况都能轻松应对,哪怕在极端恶劣的无人区,也能千里穿越,平安归来,靠谱得很。”

与王先生一样,30多岁、事业有成的李先生也是越野狂热爱好者,他表示,“选择全新普拉多的理由很简单,它承载着‘能带我去任何地方并平安归来’纯粹的越野情怀。如今提车已3个多月,全新普拉多在东北冰天雪地的山路上也是稳稳的,完全不怕打‘出溜’,这是其他新能源越野车或普通四驱车做不到的。”最令他惊喜的是全新普拉多的超级混动系统,“以前开纯油越野车,油耗总是居高不下。但自从换了全新普拉多2.4T超级混动后,不光踩油门时反应更快更有劲了,并且油也省了一大截,真是又能撒野又省油,两全其美。”

“潮流新贵”的时尚之选: 有里有面,城市与越野两不误

在繁华都市与广袤自然之间自由穿梭,是每一位“潮流新贵”对座驾的终极梦想。全新普拉多以其独特的都市属性与越野本色,完美契合了这一群体对于时尚与自由的双重追求,尤其在东部区域,全新普拉多的销售占比提升至17%,是老款的近2.5倍。

越野不只是男人的专利,赵女士用实际行动打破了这一偏见。作为全新普拉

全新普拉多首保车主真心话: 不止越野,更享精致人生



在冰天雪地,普拉多也能给车主带来无限惊喜。

多的女车主,她不仅热爱越野带来的刺激与自由,更注重车辆的时尚与个性。全新普拉多既保留了硬派越野的霸气,又融入了时尚元素,复古与潮流之姿气场全开,毫无油腻之感,都市与野外自由切换,所到之处皆是众人瞩目的焦点。她自豪地表示,“全新普拉多,就是我最好的时尚宣言。”

张先生作为首批全新普拉多车主,也是本次走访的首保用户之一。他表示:“到这个年纪,男人既要在外维护形象,回家又要顾及家庭,如果一辆车还需要我时刻操心维护,那生活岂不是太累了?普拉多的3年保值率达到99.49%,省心又抗造,得意时可以陪我风花雪月,失意时能陪我东山再起,不管什么时候开出去也有面子。”

无论是经验丰富的“越野老炮”,还是

追求精致生活的“潮流新贵”,每一个完成首保的车主均对全新普拉多的产品性能与服务称赞连连,他们一致表示,从提车到现在,每一次驾驶都能深刻感受到全新普拉多的卓越性能与品质,而首次保养从轻松便捷的预约流程,到店内温馨周到的接待,再到专业高效、细致入微的保养服务,一汽丰田的服务体系让每一位车主都感受到了宾至如归的尊贵体验。

全新普拉多不仅是一款可城可野、经济可靠、时尚智能的全能座驾,更是每一位热爱探索、追求品质生活车主的理想伴侣。在未来的日子里,相信全新普拉多将继续陪伴每一位车主,探索未知世界,书写精彩人生。

(广告)



轨道城市 METRO CITY

龙潭寺TOD | 龙潭九章

主城千亩TOD 地铁口现房

年终钜惠 首付28万起
METRO CITY

建面约 119m²宽居大三房 建面约 134-173m²阔境大四房

8号线桂龙路站 | 近邻石室 | 47万方商业配套 | 国企匠筑



8号线二期
已通车

TOD年终钜惠
购FUN季

VIP LINE
028

6810 2999

地址:东三环·成华大道·8号线桂龙路站(B口)

